	Расчетно-графическое задание № 1
 

	1.	Тело  массой  5  кг ударяется о неподвижное тело массой 2.5  кг.  Кинетическая  энергия системы этих двух тел непосредственно  после  удара  стала  равной  5  Дж.  Считая  удар  центральным и  неупругим, найти кинетическую энергию первого тела до удара.     
Ответ: W=7.5 Дж. Рисунок: нет.  

	2.	Определить    линейную   скорость   и   центростремительное  ускорение  точек, лежащих на земной поверхности: 1) на экваторе;  2)на широте Москвы( 56град. )     
Ответ: 1)  463м/с  ;  3. 37см/с**2; 2) 259м/с; 1. 88см/с**2.  Рисунок: нет.  

	3.	На  чашку  весов  падает  груз  массой 1 кг с высоты 10 см.  Каковы  показания  весов  в  момент  удара?  Известно,  что  под  действием  этого  груза  после  успокоения  качаний  чашка весов  опускается на 0.5 см.     
Ответ: 72.5 Н. Рисунок: нет.  

	4.	Поезд  массой  m=500  т после прекращения тяги паровоза под  действием  силы  трения  Fтр=98  кН  останавливается через время  t=1мин. С какой скоростью v0 шел поезд?     
Ответ: v0=11.75 м/с. Рисунок: нет.  

	5.	Какую  силу F надо приложить к вагону, стоящему на рельсах,  чтобы  вагон  стал двигаться равноускоренно и за время t=30 сек.  прошел  путь  s=11  м? Масса вагона m=16 т. Во время движения на  вагон действует сила трения Fтр, равная 0.05 действующей на него  силы тяжести mg.     
Ответ: F=8.2 кН. Рисунок: нет.  

	6.	Нейтрон  (массой m0) ударяется о неподвижное ядро: 1) атома  углерода   (m=12m0),  2)  атома  урана  (m=235m0).  Считая  удар  центральным   и  упругим,  найти,  какую  часть  своей  скорости  потеряет нейтрон при ударе.     
Ответ: 1) -v/v=2/13; 2) -v/v=2/236 Рисунок: нет.  

	7.	Камень   бросили  под  углом  а=60  град.  к  горизонту  со  скоростью  v0=15 м/с. Найти кинетическую, потенциальную и полную  энергии  камня: 1) Спустя 1 с. после начала движения; 2) В вышей  точки  траектории.  Масса  камня  2  кг.  Сопротивлением воздуха  пренебречь.     
Ответ: 1)  Wk'=6.6  Дж,Wп'=15.9  Дж, W'=22 Дж; 2)Wk"=5.7 Дж,  Wп"=16.8 Дж, W"=22.5 Дж; W'=W"=22.5 Дж. Рисунок: нет.  

	8.	Тело  1 брошено вертикально вверх c начальной скоростью V0,  тело   2  падает  с  высоты  h  без  начальной  скорости.  Найти  зависимость  расстояния  l между телами 1 и 2 от времени t, если  известно, что тела начали двигаться одновременно.     
Ответ: I=h-V0*t. Рисунок:нет  

	9.	Автомобиль  массой 2т движется в гору. Уклон горы равен 4 м  на  каждые  100  м  пути. Коэффициент трения равен 8%. Найти: 1)  Работу,  совершенную  двигателем  автомобиля  на  пути  3 км; 2)  Мощность,  развиваемую  двигателем, если известно, что этот путь  был пройден за 4 мин.     
Ответ: 1) А=7 МДж ; 2)N=29.4 КВт. Рисунок: нет.  

	10.	Шар  массой  m  =  1,8  кг  сталкивается с покоящимся шаром  большей массы М. В результате прямого упругого удара шар потерял  w  =  0,36  своей  кинетической  энергии  Т1.  Определить  массу  большего шара.     
Ответ: 16,2 кг. Рисунок: нет.  



